

Z Á P I S N I C A č. 8

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Lomnom, ktoré sa konalo dňa 29.11.2023 o 16,30 hod. v malej zasadačke Obecného úradu.

Starosta obce : J. Jánošíková

Prítomní poslanci OZ: Mgr. Juraj Čečko, Tomáš Bičej, Michal Cap, Ladislav Čečko, Marián Piskorík

PROGRAM :

- 1) Otvorenie zasadnutia
- 2) Určenie overovateľov zápisnice
- 3) Schválenie programu zasadnutia
- 4) Kontrola uznesenia
- 5) Schválenie rozpočtu na rok 2024 s vyhlídkou na roky 2025 a 2026
- 6) Prejednanie výšky nájmu p. Dovičáka z budovy bývalej MŠ a p. Nováka z budovy Pizza pri ihrisku
- 7) Prejednanie výšky poplatkov za dovoz stravy mimo obce Lomné
- 8) Prejednanie opravy strechy na budove ZŠ a MŠ
- 9) rôzne
- 10) záver

K bodu 1 Otvorenie zasadnutia

Starostka otvorila zasadnutie obecného zastupiteľstva a privítala členov zastupiteľstva

K bodu 2 Určenie a overovateľov zápisnice

Overovatelia : Michal Cap

Marián Piskorík

Hlasovanie : za 5, proti 0 zdržal sa 0

Overovatelia boli jednohlasne schválení

K bodu 3 Schválenie programu zasadnutia

K Starostka oboznámila poslancov zastupiteľstva s programom zasadnutia

Hlasovanie : za 5, proti 0 zdržal sa 0

Program bol poslancami jednohlasne schválený.

K bodu 4 Kontrola Uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia zastupiteľstva

OZ na zasadnutí dňa 08.11.2023 zaviazalo starostku obce Lomné, aby vstúpila do jednania so starostom obce Bžany vo veci osadenia autobusových zastávok na rázcestí Prešov-Stropkov-Lomné

(zastávka „Pri vrbe“). Starostka obce oboznámila poslancov s prejednaním veci so starostom Bžan s tým, že ten nemal námietky s podieľaním sa na financovaní zastávok ale, že vec potrebuje prejednať na OZ a následne oznámi výsledok hlasovania.

K bodu 5 : Schválenie rozpočtu na rok 2024 s vyhlídkou na roky 2025 a 2026

Starostka obce informovala o tom, že návrh rozpočtu bol vyvesený na webovej stránke obce a tiež na vývesnej tabuli obce viac ako zákonných 15 dní a žiaden z občanov nepožiadali o vysvetlenie, resp. nesúhlas s rozpočtom.

Poslanec Vladislav Čečko upozornil na formálnu chybu v písaní textu pri Výdaji (tarifný plat), kde bola zadaná jedna nula navyše a pri vyhlídkach na roky 2025 a 2026 formálne chyby v písaní textu, ktoré boli odstránené.

Hlasovanie : za 5, proti 0 zdržal sa 0

Rozpočet na rok 2024 s výhlídkami na roky 2025 a 2026 bol jednohlasne schválený.

K bodu 6 : Prejednanie výšky nájmu p. Dovičáka z budovy bývalej MŠ

K uvedenému bodu programu bol na žiadosť p. Dovičáka prejednaný v jeho prítomnosti. P. Dovičák tlmočil svoje dôvody, prečo nemôže byť zvýšený nájom s tým, že v prípade návrhu na jeho zvýšenie by to bolo pre neho diskriminačné. Poslanci v rozprave k uvedenému bodu programu sa vyjadrovali podľa svojho uváženia s tým, že dôvodili, že samotná výška doterajšieho nájmu nie je dostatočná.

Následne bol podaný návrh, aby p. Dovičák platil nájom za prenajatý priestor bývalej MŠ od 01.01.2024 vo výške 50,00 € mesačne.

P. Dovičák s uvedenou sumou súhlasil a následne opustil rokovaciu miestnosť.

Hlasovanie : za 5, proti 0 zdržal sa 0

V tejto súvislosti starostka obce oboznámila poslancov zo žiadosťou p. Nováka o zníženie nájmu za prenajatý priestor Pizza pri ihrisku, ktorý bol od 01.09.2023 vo výške 100,00 mesačne s tým, že nájomca bol v letných mesiacoch (júl – august) oslobodený od nájmu z dôvodu štartovného.

Poslanci preto začali rozpravu aj k tejto žiadosti. P. Novák vo svojej žiadosti uviedol, že jeho príjem klesol, a preto požiadali o zníženie nájmu bez konkrétnej výšky. Poslanci navrhli, aby bolo p. Novákovi znížený nájom od 01.01.2024 do 31.03.2024 na 70,00 €. Od 01.04.2024 by bol nájom opätovne upravený na sumu 100,00 € mesačne.

Hlasovanie : za 4, proti 1 zdržal sa 0

K bodu 7 : Prejednanie výšky poplatkov za dovoz stravy mimo obce Lomné

Poslanci sa vrátili k prejednaniu návrhu na zvýšenie poplatku za dovoz stravy mimo obce Lomné.

Starostka oboznámila poslancov s priemerným počtom obedov mesačne s tým, že vypočítala výšku príjmu do réžie obce pri zvýšení o 0,20 € za obed a pri zvýšení o 0,30 € za obed.

Znamenalo by to, že pri sume za obed 3,50 €, by tento bol spoplatnený o 0,20, resp. o 0,30 € za obed.

Následne začala rozprava o tomto bode programu s tým, že jeden poslanec bol proti zvýšeniu na 0,30 € za obed.

Hlasovanie : za 4, proti 1 zdržal sa 0

Hlasovaním bolo prijaté, že od 01.01.2024 bude zvýšený poplatok za dovoz stravy pre osoby mimo obce

Lomné na 0,30 €, čo znamená, že výška obedu pre uvedené osoby bude od 01.01.2024 v sume 3,80 €. *Následne sa z ďalšej účasti na zasadnutí OZ z rodinných dôvodov ospravedlnil p. Michal Cap a opustil zasadnutie zastupiteľstva.*

K bodu 8 : Prejednanie opravy strechy na budove ZŠ a MŠ

Starostka k tomuto bodu programu zvolal stretnutie a následne ohliadku strechy budovy dňa 25.11.2023 za účelom riešenia jej havarijného stavu. Na základe ohliadky bolo v tomto bode programu konštatované, že časť strechy pri komíne pod kuchyňou je v havarijnom stave a je nevyhnutné túto časť strechy opraviť. Pretože podľa odhadov nepôjde o sumu vyššiu ako 10 000 € bez DPH, nie je potrebné verejné obstarávanie na zhotoviteľa prác. Napriek tomu z dôvodu hospodárnosti a efektívnosti nakladania s obecnými prostriedkami, starostka navrhla, že osloví ďalšie subjekty, ktoré sa zaoberajú strecharskými prácami, aby spracovali rozpočet na vykonanie prác.

O uvedenom bode poslanci nehlasovali, ale uložili starostke, aby vo veci vykonala potrebné opatrenia a informovala o príprave prác.

K bodu 9 Rôzne: Starostka navrhla koncoročné odmeny poslancom podľa účasti na zasadnutiach OZ nasledovne :

Čečko Ladislav (účast' 7x)	84 € + 2x za mimor. Stretnutie 24 € = 108 €
Čečko Juraj (účast' 8x)	96 € + 2x za mimor. Stretnutie 24 € = 120 €
Bičej Tomáš (účast' 8x)	96 € + 2x za mimor. Stretnutie 24 € = 120 €
Cap Michal (účast' 8x)	96 € + 2x za mimor. Stretnutie 24 € = 120 €
Piskorík Marián (účast' 7x)	84 € + 2x za mimor. Stretnutie 24 € = 108 €

Za mimoriadne práce v prospech obce navrhla starostka nasledovné odmeny :

Piskorík Marián	140 €
Cap Michal	50 €
Čečko Ladislav	50 €

Zároveň zastupiteľstvo schválilo odmeny kuchárkam celkom vo výške 200 €.

Hlasovanie : za 4, proti 0 zdržal sa 0

V ďalšom starostka informovala OZ o žiadosti Gréckokatolíckej cirkvi na dotáciu z dôvodu zvýšenia energií bez určenia výška dotácie.

Poslanci na základe návrhu starostky odsúhlasili, aby Gréckokatolíckej cirkvi bolo pridelených dotáciou 500 € formou daru z kapitoly Cirkev – transfér na rok 2023

Zároveň v tomto bode programu poslanec Juraj Čečko žiadal vysvetlenie týkajúce sa odstránenie dôsledkov zemetrasenia formou príspevku z MPSVaR o ktorom informovala starostka na predošlom rokovaní. Išlo o sumu 15 000 € s tým, že každý starosta mohol za uvedenú sumu nakúpiť stavebný materiál a tento podľa potrieb a výšky škôd prerozdeliť občanom. Následne vykonať vyúčtovanie a zaslať na MPSVaR na refundáciu nákladov.

Starostka (tak ako mnoho iných starostov obcí) tento spôsob pomoci neakceptovala z dôvodu, že

- nemá vyhovujúce priestory na uskladnenie stavebného materiálu
- nevie posúdiť výšku jednotlivých škôd občanov na ich nehnuteľnostiach
- nesprávnym a neprofesionálnym posúdením (starostka nemá patričné vzdelanie na posúdenie škôd) by mohlo dôjsť k pocitu ukrivdenia pri posudzovaní prípadov a následnom odovzdávaní stavebného materiálu.

Naopak starostka pracuje na podávaní žiadosti v zmysle § 28a) vyhl. č. 42/1994 Zb. (o civilnej ochrane obyvateľstva), kde sústreďuje žiadosti poškodených domov spolu s fotodokumentáciou a jednotlivými LV k poškodeným domom. Následne toto posúdenie vykoná OÚ Stropkov formou menovania komisie OÚ Stropkov.

K bodu 10 : Záver

Starostka poďakovala poslancom za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Starostka obce : JUDr. Jana Jánošíková



Overovatelia zápisnice: Michal Cap
Marián Piskorík



Zapísala : JUDr. Jana Jánošíková

Zápisnica vyhotovená dňa 01.12.2023